

大多老年癌症晚期患者缺少亲人关爱,聊城市宁养院——

征集义工看望这些不幸老人

本报聊城10月14日讯(记者 王尚磊 通讯员 高荣) 13日是世界宁养日,记者从聊城市宁养院获悉,该院收治的老年晚期癌症患者大部分生活环境差,缺少亲人关爱。为此,他们向社会征集爱心人士,定期去看望这些不幸的老人。

聊城市宁养院主任高杰介绍,目前宁养院先后收治了408名癌症晚期患者,其中三分之一为老年

人,医护人员经过家访发现,大部分老年癌症晚期患者的生存环境极差,而且缺少亲人的关爱。

“一位老人有儿有女,自己住在一处破落的院子里,还没有院墙。”高杰介绍,他们走访一名老年患者时,发现这名老人的住处散发着臭味,环境很差,老人独自住在破旧的房屋内。

高杰介绍,像这样的情况还有

很多,大部分老年癌症晚期患者内心孤独,患病后不愿和家人交流,家人也长时间疏于照料,只是定时送饭,没有过多的交流,令老年人内心更加孤独恐惧。

记者了解到,由于癌症患者治疗花费多,大部分家庭已经很贫困,老年人的子女们忙于生计,没有更多的精力去照顾老年人。

高杰介绍,在收治的老年癌症

晚期患者中,接近一半老年人患的是消化系统癌症,这与老年人的饮食习惯有关,老年人经常吃高盐的咸菜(含亚硝酸盐),或者担心浪费,食用发霉的馒头等,高盐、油腻、长期食用辛辣食物都是消化系统癌症的诱因。

为了让更多老年癌症晚期患者得到关爱,聊城市宁养院开始向社会招募有爱心的义工,定期去看

望这些不幸的老年人,为他们做家务,做心理疏导,让他们享受到临终关怀。

高杰介绍,目前已有30多人到宁养院做过义工,医院也为这些义工购买了人身意外保险。“到宁养院做义工没有工资,医院只负责报销乘车费用。”高杰表示,正式成为义工前,医院会进行系列培训。义工报名热线 0635—8272729。

金菊飘香

11日,人民公园里的千头菊开得正艳。眼下,正是菊花盛开的季节,城区各公园和广场上都有不少菊花点缀。

本报记者 邹俊美 摄



路边焚烧树叶周围居民不满

环卫处:严禁环卫工焚烧垃圾

本报聊城10月14日讯(记者 焦守广) 有市民14日向本报反映,最近随着落叶增多,经常有保洁人员在新纺街北段焚烧落叶。环卫处表示,不允许职工焚烧垃圾,不过他们只负责城区的主次干道,焚烧人员具体属哪个部门需现场调查。

14日下午,新纺街北段路边有两堆垃圾正在燃烧,其中是一些树叶、枯枝等杂物,街道上弥漫着烟雾,满是呛人的气

味儿。一名中年男子推着三轮车站在旁边,正将另外一些树叶堆到一起,后用打火机点燃。

烟雾随风向南飘去,路人被呛得睁不开眼睛。“怎么大白天在这里烧垃圾,多呛人啊!”看着燃烧的垃圾堆,附近居民意见不小。“烧了好几次了,都不敢开门。咱说了人家不听,有啥办法。”附近一商店老板说。

这名清扫人员表示,都是些树叶,烧了没事。如果是生活

垃圾,他们是不烧的,都会运到附近垃圾中转站。

“附近这么多住户,垃圾咋能随便烧?”附近居民张女士表示,她理解保洁人员的辛苦,但对这种处理垃圾的方式,觉得不可取。

随后,记者联系了聊城市环卫处,一名负责人表示,凡是环卫处的职工,他们都有严格要求,绝对不允许在路边焚烧垃圾。“我们很早就开展了职工

教育,规范职工的行为。目前来说,还没发现职工存在随意焚烧垃圾的行为。”

该负责人表示,对城区街道卫生,市里有明确分工,环卫处只负责城区的主次干道,宽15米以下的街巷由城管办负责,运河沿岸,环城湖由运河管理处负责,城外道路由公路局负责。“对于新纺街的情况,还需要现场调查,才能确定归哪个部门管理。”

闹市俩窨井盖丢失 让附近市民担忧

本报聊城10月14日讯(记者 郭庆文)

多位市民日前向本报反映,运河博物馆东侧一南北路上有两个窨井盖缺失,由于井口很大,附近人流量又多,让附近市民很是担心,希望有关部门抓紧修补。

14日,记者在运河博物馆东侧这条南北路上看到,窨井缺失路段靠近东昌西路,窨井南北两侧各摆放着一个水泥石墩,锈迹斑斑已经塌陷的铁质井盖上插着一段树根,提醒路人小心。据附近鲁昌房产的门卫翟先生介绍,井盖是前些年施工时损坏的,为避免伤到路人,单位马上焊接了一块厚铁皮充当井盖,之后没有再换过。前两天有一辆白色客车把铁皮碾坏了,害怕伤到人,他摆放了两个水泥墩,并插了树根提醒过往行人。

“井口很大,自行车轱辘能直接陷下去。”附近一位市民反映,还有一个缺失窨井在篮球场东侧。该窨井的井口呈长方形,井盖破碎后掉进了井里,井中流淌着污水。由于小广场人流量比较大,再加上一些市民抄近路上下班,缺失的窨井存在很大的安全隐患。

翟先生曾拨打市长热线反映问题,期间有工作人员前来了解情况,但表示该路段不归他们管,可能归运河管理处负责。记者咨询运河管理处和水城集团,他们均表示不太清楚,但会帮忙查询归属。“晚上这里的路灯不亮,走夜路的人容易出事。”翟先生说,希望有关部门抓紧修补一下,避免伤到行人。

近来天气干燥

各类保湿产品俏销

本报聊城10月14日讯(记者 李璇)

近来天气干燥,记者11日走访发现,秋冬补水、保湿类护肤品热销的同时,加湿器等具有保湿功效的小家电也逐渐走俏。

“秋天空气比较干,皮肤容易起皮。”11日,在兴华路一家日化护肤品用品店里,不少顾客正在选购护肤品,其中多是一些补水面膜、唇膏、护手霜等补水保湿类产品。

记者走访多家超市、商场和日化店的化妆品专柜发现,各品牌化妆品几乎都推出了补水、保湿、滋润等主打“秋品”,销售员也多是以快速补水及深度锁水当做推销重点。不少化妆品还推出优惠及促销活动,部分商场也将适合秋季使用的护肤品摆在显眼位置。

柳园路一家商场化妆品专柜的销售人员说,每年这段时间都是“补水保湿”类护肤品销售旺季,像洗面奶、精华液、日晚霜、面膜等都很受欢迎。但由于市民年龄、肤质有所差异,购买时应选择适合自己肌肤需求的护肤品,不要盲目跟风,更不要贪图所谓的“赠品”买错产品。

除了秋冬保湿类护肤品热销,具有保湿功效的加湿器等小家电也逐渐走俏。“最近晚上睡觉前,我都在卧室里放一盆水,但早晨起来还是感觉口干鼻干,喉咙也干。”城区东昌路一家家电卖场里,一位正在挑选加湿器的女士说,她感觉还是加湿器的保湿效果好一些。

卖场导购员表示,最近天气干燥,恰逢前几天又是中秋国庆长假,空气加湿器等逐渐走热,其中大部分购买加湿器的顾客中都有老人和孩子。“这段时间销量不错,最多的一天买了二三十台。”该导购员说,按照往年情况,等11月份进入供暖季以后,空气加湿器的销量还会迎来高峰。

小户型暖气房逆市变“香饽饽”

房租上涨了20%左右,还特别抢手



本报聊城10月14日讯(记者 张召旭) 随着供暖期临近,小户型的暖气房逆市变成了“香饽饽”。记者14日走访发现,一些房东打出“暖气房”招牌,在租房淡季逆市提高房租,竟然还特别抢手。

“现在租住的房子110㎡,得交2530元的暖气费,这

让我们有点承受不了,所以想来看看有没有小户型还带暖气的房子,最好是60㎡左右。”14日,在建设路一家房产中介和女朋友看房的赵先生说,房子小点无所谓,冬天能取暖就行,如果能找到合适的,可以省下将近一半的取暖费。

作为传统的租房淡季,进入10月份以后,各房屋中介的房源和租客都不多。花园路一家房产中介的经纪人赵明林说,每年大学生毕业以及备战考研的月份都是租房旺季,一些地段和配套设施较好的

房源往往成为抢手货,甚至供不应求。与此相对应,从10月份至此次年初,一般来说都是租房的淡季,房租也会有不同程度的下调。

“不过凡事总有例外,也有些房子很抢手,而且房租还涨了。”赵明林说,现在一些能供上暖的房子都打出了暖气牌,有些小户型房源还不同程度的涨了价。“就目前而言,一版情况下,房租差不多是每平方米10元钱,不过今年有些带暖气的小户型提价了,眼下80㎡带暖气的房子,每月房租差不多在900至1000元之

间,如果位置再好点价格则更高。”赵明林说,虽然这种房源房租涨了但很抢手,他们公司一共有6套类似条件的房子,早就被人订出去了。

有没有“双气”一直是租房市场上一个重要的参考量,也是影响房租的因素之一。记者走访聊城多家租房中介了解到,“双气”被放在显眼的位置上,成为吸引租客眼球的筹码。花园南路一家房产中介负责人说,现在同地段同等面积的房子,有“双气”要比没“双气”的价格至少高出200元左右。

相关新闻>> 供暖季将至,取暖设备热销

本报聊城10月14日讯(记者 张召旭) 眼下,电暖器等取暖设备也开始热销。14日记者走访城区多家超市和家电卖场发现,平日里销量几乎为零的取暖设备销量猛增。

14日,记者在振兴路一

家大型超市发现,前几天还无人问津的电热扇、电热毯等取暖产品已经开始热销。

“我们小区没供暖,冬天只能用空调。”家住振兴路5号楼的刘女士说,用空调取暖,虽然屋里暖和,可被窝里还是冰冷,所以得买电热毯。

在香江市场,正在选购电暖器的王先生说,他家是地板采暖,只有卫生间才有暖气片,今年他刚当了爸爸,冬天孩子的尿布不容易干,所以买个电暖器回去烤尿布用。“用暖气片取暖的可以直接放在暖气片上烘干,我

们家不行,只能用电暖器烤。”

柳园路一家卖场的工作人员介绍说,目前电暖器等取暖设备到了畅销季节,光是电热扇和电暖器一天就能卖出去20多台,要在平时这些东西根本没有人买。